

فوری ریلیز کیلئے

میڈیا ریلیز

ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی طلباء کی پہلی مردم شماری کے نتائج شیئر کر رہا ہے، ہم سب شمار ہوتے ہیں

پیملن، اونٹاریو – 20 جون، 2022ء: پیملن-وینٹ ورتھ ڈسٹرکٹ اسکول بورڈ (ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی) نے اپنی طلباء کی پہلی مردم شماری کے نتائج جاری کئے ہیں، یہ ایک ترجیحی منصوبہ ہے جو بورڈ کے [ایکوئیٹی ایکشن پلان](#) کو آگے بڑھانے میں کلیدی حیثیت رکھتا ہے۔

ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی نے مئی 2021ء میں طلباء کی رضا کارانہ اور خفیہ مردم شماری کروائی۔ ہم سب شمار ہوتے ہیں: ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی طلباء کی مردم شماری 2021ء نے طلباء کی شناخت (نسل، جنس، وغیرہ) کے بارے میں سوالات پوچھے تاکہ نظام میں موجود رکاوٹوں کی شناخت کی جائے اور ان کو حل کیا جاسکے۔

"یہ نتائج – 2019ء کے [عملے کی مردم شماری](#) اور 2020ء کے [ایمپلائمنٹ ایکویٹی آڈٹ](#) کے ساتھ ملا کر – ہماری کمیونٹی کو سمجھنے میں ہماری مدد کریں گے تاکہ ہم ایکویٹی، طلباء کی کامیابی اور فلاح و بہبود کے لئے ثبوت سے باخبر فیصلے کرسکیں، "سوڈنلپ (Sue Dunlop) نے کہا، جو عبوری ڈائریکٹ آف ایجوکیشن ہیں۔

تمام بورڈ میں ردعمل کی شرح 48 فیصد تھی، جس میں 24,177 طلباء یا ان کے خاندانوں نے جواب جمع کروایا۔

[انسداد نسل پرستی ایکٹ، 2017ء](#) اور [اونٹاریو کا ایجوکیشن ایکویٹی ایکشن پلان](#) اسکول بورڈز کو اس ڈیٹا کو جمع کرنے اور رپورٹ کرنے کا تقاضا کرتا ہے۔

ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی نے طلباء، خاندانوں، عملے اور کمیونٹی کے ممبران سے مشورہ کرنے کے بعد حساسیت کے ساتھ مردم شماری سے رجوع کیا۔ بورڈ نے طلباء، خاندانوں اور کمیونٹی کے ممبران کو طلباء کی مردم شماری کے معلوماتی سیشن میں شرکت کیلئے مدعو کیا اور کمیونٹی پارٹنرز کیلئے ایک پرمز معلوماتی سیشنز کا انعقاد کیا، تاکہ سروے کی تخلیق میں رہنمائی کی جاسکے اور اس اقدام کے بارے میں کمیونٹی کی سمجھ بوجھ کو یقینی بنایا جاسکے۔

2022ء-23ء میں، ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی ڈیٹا کو استعمال کرنے کے طریقوں پر غور کرنا شروع کر دے گا تاکہ ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی طلباء کی آبادی کی نوعیت کو سمجھا جاسکے، اور طلباء کی کامیابیوں، مواقع، اور پروگرامنگ میں شرکت کے بارے میں رپورٹیں تیار کی جاسکیں۔

آج کے جاری کردہ نتائج سے پتہ چلتا ہے کہ ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی اسکول ناقابل یقین حد تک متنوع جگہیں ہیں، جہاں طلباء گھریں 152 زبانیں بولتے ہیں، دنیا بھر کی بہت سی ثقافتوں کی نمائندگی کرتے ہیں اور صنف کے ذریعے اپنی شناخت ایسے طریقوں سے کرواتے ہیں جن کی ہم عزت و احترام کرتے ہیں۔

ہمارے اگلے اقدامات ڈیٹا کے انضمام، رپورٹنگ اور استعمال کیلئے نسل پرستی اور جبر کے مخالف نقطہ نظر پر مبنی ہوں گے۔ عملہ اس وقت اس عمل کی وضاحت اور اس بات کو یقینی بنانے کیلئے کمیونٹی کو شامل کرنے کیلئے ایک منصوبہ تیار کر رہا ہے تاکہ طلباء کو فائدہ پہنچانے اور عدم مساوات کو دور کرنے کیلئے ڈیٹا کو انتہائی احتیاط کے ساتھ استعمال کیا جائے۔

ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی مردم شماری کے نتائج اور یہ کہ اس ڈیٹا نے ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی کے پروگراموں، حکمت عملیوں، پالیسیوں، طریقوں، وسائل اور معاونت کی رہنمائی میں کیسے مدد کی، ان تمام کی اطلاع عوامی طور پر دے گا۔

منسلک شدہ انفوگرافک میں واضح کردہ کچھ دریافت کردہ نتائج شامل ہیں:

نسل، قوم اور مذہب:

- طلباء نے اپنے آپ کو نسلی پس منظر رکھنے والے کے طور پر بیان کیا جو سفید فام (62%)، جنوبی ایشیائی (10%)، مشرق وسطیٰ کے رہنے والے (10%)، سیاہ فام (8%) کے ساتھ ساتھ کم کثرت سے انتخابات۔
- طلباء کی سیکھی جانے والی مادری زبانیں انگریزی (88%)، عربی (6%)، اردو (3%)، فرانسیسی (2%)، پنجابی (2%)، اور کم کثرت سے انتخابات۔
- طلباء نے کہا کہ ان کا مذہب یا روحانی وابستگی عیسائی ہے (28%)، کوئی مذہبی یا روحانی وابستگی نہیں (21%)، مسلم (21%)، ملحد (10%)، اور کم کثرت سے انتخابات۔

صنف اور جنسیت:

- طلباء کی شناخت جو کی گئی لڑکا/مرد (48%)، لڑکی/عورت (47%)، نان بائرنری (2%)، کو ایسچنگ (2%)، جینڈر فلوئیڈ (1%)، اور کم مسلسل انتخابات بمع ایجینڈر، بائی جینڈر، بوائے فلکس، ڈیمی بوائے، ڈیمی گرل اور مزید۔
- یہ پوچھے جانے پر کہ کیا وہ ٹرانسجینڈر ہیں، 3% طلباء نے کہا ہاں، 4% نے کہا کہ پُریقین نہیں، اور 94% نے کہا نہیں۔
- گریڈ 5-12 کے طلباء سے ان کے جنسی رجحان کے بارے میں پوچھا گیا، اور انہوں نے کہا کہ وہ جنس مخالف کی طرف راغب (68%)، کو ایسچنگ (13%)، دو جنسہ (8%)، غیر جنسی (5%)، پین سیکسول (4%) اور کم کثرت سے انتخابات والے۔

معذوری والے افراد:

- جوابات میں، 11% طلباء نے کہا کہ وہ ایک معذور فرد ہیں۔
- معذوری کی سب سے زیادہ کثرت والی قسمیں یہ تھیں توجہ کی کمی زائد عاملیت کی خرابی (5%)، دماغی صحت کی معذوری (4%)، سیکھنا (3%)، توجہ کی کمی کی خرابی (2%) اور دیگر رد عمل تھے۔

جائے پیدائش اور شہریت:

- یہ پوچھے جانے پر کہ کیا وہ کینیڈا میں پیدا ہوئے تھے، 84% طلباء نے کہا ہاں، 15% نے کہا نہیں، اور 1% سے کم پُریقین نہیں تھے۔
- ان کی شہریت کی حیثیت پوچھنے پر، طلباء نے کہا کہ وہ کینیڈین شہری (87%)، لینڈڈ امیگرنس / مستقل رہائشی (5%)، پُریقین نہیں تھے (5%)، مقامی (1%)، بین الاقوامی طلباء (1%) اور کم بار بار انتخابات والے۔

براہ مہربانی منسلک انفوگرافک میں اور ہماری ویب سائٹ www.hwdsb.on.ca/weallcount پر مزید جانیں، جہاں آپ کو مردم شماری کے بارے میں پس منظر بشمول اکثر پوچھے گئے سوالات (ایف اے کیوز) ملیں گے۔

اگر مردم شماری کے بارے میں آپ کے کوئی سوالات ہیں، تو براہ مہربانی اس ای میل پر رابطہ کریں census@hwdsb.on.ca

HWDSB



میڈیا رابطہ:

شان میکیلپ، اے پی آر (Shawn McKillop, APR)

مینجر، کمیونیکیشن اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ (Manager, Communications and Community Engagement)

905.515.6227 | smckillo@hwdsb.on.ca

curiosity • **creativity** • **possibility**